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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e cinco de Agosto 
de dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da Câmara, 
os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo 
Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá Anilson Rodrigues de 
Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, 
Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima 
da Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da 
Silva sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz 
de Salinas declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a 
chamada estando presentes todos os vereadores. Logo após 
convidou a todos para posicionarem para execução do Hino 
Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Aldeir 
Martins. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Na sequencia foram lidas as 
correspondências, sendo: Oficio do Secretário de Saúde 
requerendo uso da palavra. Convite da Escola Estadual Tenente 
Felismino Henriques de Souza para o JIFE 2023. Cumpre 
anotar que fez uso da palavra o senhor Elias Rodrigues 
Miranda Junior Secretario Municipal de Saúde explanando 
sobre o projeto de lei nº 011.  Dando prosseguimento foram 
lidos em plenário os pareceres emitidos pelas comissões 
competentes aos projetos de lei  Nº 011 que Cria e regulamenta 
o cargo de coordenador de atenção primaria em saúde e abre 
vagas para os cargos de enfermeiro, técnico em enfermagem e 
educador físico e dá outras providencias” e  projeto de lei Nº 
012 que Dispõe sobre a abertura de Credito adicional Especial 
ao Orçamento do Município para o exercício financeiro de 2023 
e atualiza a Lei Municipal nº 460 de 2021 que dispõe sobre o 
Plano Plurianual par o período de 2022 a 2025, com 
fundamento do artigo 43,  da Lei 4.3201964 e da outra 
providencias” opinando pela aprovação. Em seguida o senhor 
presidente colocou o projeto de lei 011/2023 em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 
Na segunda discussão e segunda votação o projeto foi aprovado 
também por unanimidade. Na sequencia o senhor presidente 
colocou o projeto de lei 012/2023 em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
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discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Depois foram lidas as indicações: 044 de autoria 
do vereador Florecy Leandro indicando a necessidade de trocar 
dezoito lâmpadas das ruas no Distrito de Agua Boa. 045 de 
autoria do vereador Hélio indicando a necessidade de colocar 
umas manilhas na passagem no Rio Terra de Feijão na estrada 
que liga ao Boqueirão. Em seguida o senhor presidente colocou 
as indicações separadamente em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovadas por unanimidade. Dando 
continuidade a reunião passou-se a palavra franca. A vereadora 
Adineia parabenizou o secretario de saúde pela explicação, 
porque facilita muito para os vereadores, quando alguém 
perguntar poder explicar, parabenizou a servidora Ana pela 
generosidade, assim como os demais servidores da área de 
saúde. O vereador Aguinaldo cumprimentou a todos, agradeceu 
o secretario de saúde por ter vindo explicar o projeto para os 
vereadores poder entender e quando o povo perguntar o 
vereador passar informação e finalizou pedindo o secretario 
para ver o que pode ser feito sobre o problema no posto de 
saúde a questão de agendamento de consulta. O vereador 
Manoel cumprimentou a todos disse que os vereadores são 
cobrados por procedimentos de saúde que estão precisando e 
será muito bom ter o apoio do secretario para ajudar a 
população. O vereador Anilson agradeceu a presença do 
secretario explicando o projeto e agradeceu também o povo que 
estar participando da reunião acompanhando os trabalhos dos 
vereadores. A vereadora Suely cumprimentou a todos 
agradeceu ao secretario de saúde, falou da importância desse 
projeto porque em Agua Boa nunca teve enfermeiro 
trabalhando a noite a responsabilidade era toda do Técnico de 
Enfermagem, com esse projeto será muito bom. O vereador 
Hélio cumprimentou a todos disse que hoje foram votados dois 
projetos benéficos para a população, um é um recurso que 
estava fora do orçamento que chegou e quanto mais recursos 
chegar melhor é, o outro projeto também e para contratar mais 
funcionários e quanto mais funcionários capacitados 
trabalhando a população será melhor atendida. Falou ainda da 
importância da indicação de sua autoria. O vereador Vilmar 
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Lima agradeceu o servidor Djalma pelo trabalho prestado no 
nosso Município. Agradeceu aos secretario de saúde, disse que 
a saúde vem trabalhando com muita seriedade e os vereadores 
querem continuar dando suporte e trabalhando junto, mas 
também os vereadores precisam usar o sistema para ajudar o 
povo. Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 
Para constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida 
se aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 25 de Agosto de 2023. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretária: ..........................................................................  

..........................................................      
 


